
全くない ３時間未満

３-10時間 10-20時間

20-30時間 30時間以上

全くない ３時間未満

３-10時間 10-20時間

20-30時間 30時間以上

NUC KSC NSC

0

1

2

3

4
図書館

コモンズ

食堂（生協）

カフェ・食堂（生協以外）購買・コンビニ

自習場所

休憩場所

NUC KSC NSC

0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5

卒業後の進路

学部事務室

心身の健康

海外留学

授業料・奨学金

新入生オリテン

NSC
82.9
昨年度75.2%

%
KSC
70.7
昨年度69.7%

%
NUC
79.8
昨年度74.1%

%
KSC

74.7
昨年度70.0%

%

NSC
82.9
昨年度79.3%

%
NUC
76.2
昨年度74.1%

%

1.9%
専門学校のプログラムを受講

3.7％

エクステンション
プログラム受講

5.3%
専門学校のプログラムを受講

7.9％

エクステンション
プログラム受講

学生生活に関することは
kwicに集約されていますので、
ぜひ確認するクセをつけましょう！
わからないことがあればkwic内の「よくある
質問（FAQ）」で問い合わせてみてください

NUCには保健館、KSCとNSCには保健館分室があり
診療・応急手当などを行っています。

利用可能な空き教室の確認方法は、各キャンパスの
確認方法をご参照ください。

関学生協のサイトでキャンパス別に掲載されています。

各キャンパスのオープン利用のPC教室や図書館で、
印刷が可能です。

ネットワークに関するFAQをkwicに掲載しています。
解決しない場合の問い合わせ先も掲載されていますので
ご確認ください。

１年生 3年生学生生活に満足していますか？

※円中の数字は「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計

10-20時間
42.5％

3時間未満
51.2％

43.3％
10-20時間

今回の調査結果を受け、今後も学生のみなさんが充実した学生生活を送り、十分な学修の成果があげられるよう、
改善施策を検討し、サポートしていきます。 計画推進・評価部　業務改革・IR担当課

56.8％
3時間未満

42.6％
3-10時間

39.7％
20-30時間授業・実験

予習・復習

勉強
（授業以外）

アルバイト

クラブ
・サークル

40.2％
3時間未満

31.9％
10-20時間

50.8％
全くない

１年生 3年生

生活時間（週平均）

3時間未満
39.4％

施設・設備の満足度 支援体制の満足度

学生生活調査 結果報告（概要）学生生活調査 結果報告（概要）
学生の皆さんの生活の実態や教育サービスの状況等について、１・３年生の学部生を対象にkwicでアンケートを実施しました。
回答いただいた皆さま、ありがとうございました。詳細はkwicに掲載しますが、ここでは一部をご紹介させていただきます。

【調査期間】2024年7月24日～9月20日 　【回答者】4,645名（回答率39.1％）※内訳：１年生3,235名、３年生1,410名
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現在、資格取得のために
学んでいますか？

＜自由記述で多くあった質問から、現時点でお知らせできるものをご紹介します＞

保健室はありますか？

各キャンパスの空き教室を知りたい

キッチンカーのスケジュール表を見たい

生協で生理用品を販売してほしい
各キャンパスの生協で販売していますのでご確認くだ
さい。

プリンターの設置場所を教えてほしい

Wi-Fi環境をよくしてほしい

資格取得に、学内エクステンション
プログラムを活用ください！

33.8％
独学

60.5％

特に何も
していない

47.4％

特に何も
していない

39.4％
独学

１年生

3年生

「無線LAN（Wi-Fi）のエラー、
トラブルなど」に関連するFAQ

kwicの「よくある質問（FAQ）画面

AIテキストマイニング
（出現頻度順）

１、３年生ともに「TOEIC」「日商簿記検定」「公認会計士」が多い
ですが、他にも様々な資格にチャレンジしてるようです！


